
Honeyball biográfia

A Honeyball zenekar 1998 nyarán alakult Százhalombattán 3 taggal: Keimer Balázs (gitár, 
ének),  Mérges Norbert (basszusgitár, ének),  Czanka József (dob). A meghatározó zenei 
irányzat már ekkor a ska-punk volt. 2000 első napjaiban Illés Tamás ült a dobok mögé, az ő 
segítségével jutottunk el oda, hogy 2000 őszén elkészíthettünk egy demót (Skate Punk In 
Action!  Ska  Punk  Reaction!).  2001  őszén  tovább  bővült  a  zenekar.  Állandósítani  tudtuk 
Szemes  Mónikát  (ének),  majd  hamarosan  László  Gergely (scratch)  is  csatlakozott 
hozzánk.  Néhányan  kétkedve fogadták  az  új  felállást,  és  megszokni  sem sikerült  teljesen, 
amikor egy komplett fúvós szekcióval egészültünk ki:  Baranyai Diána (szaxofon),  Lázár 
Levente (trombita), Tóth Viktor (trombita). Végül sikerült Kiss Pétert (ütőhangszerek) is 
elcsábítani. Így jött létre "A Legendás Honeyball". :)

Megannyi válogatás lemez és CD-melléklet után, a zenekar első igazi EP-je  Nélkülünk mire 
méz? címmel 2004 májusában jelent meg, szerzői kiadásban. A lemez váratlan sikert aratott 
és  hamar  elfogyott,  ezért  2004  októberében  a  CrossRoads  Records  úgy  döntött,  hogy 
lemezszerződést  köt  velünk.  Az  újból  kiadott  CD-n  már  helyett  kapott  A  gyémánt című 
filmzene,  valamint a  Boccaccio rádió edit  verziója és a hozzá készült  videoklip,  melyet  az 
Animal Cannibals tagjai rendeztek.

2005  májusában  a  Lusta  vasárnap-hoz  készítettük  második  videoklipünket.  A  Balaton 
partján játszódó kisfilmet bohoc rendezte.

2005. december végén kezdődött el a második lemez felvétele a parkPlatz stúdióban Bodnár 
"Bogyó" Péter segítségével. A lemezen közreműködik László M. Miksa (Ladánybene 27), Copy 
Con, az Animal Cannibals, valamint Pál Szabolcs (Re-G). A 12 dalt tartalmazó Az Univerzum 
legnagyobb hősei zeneileg és szövegileg is kiforrottabb az első albumnál. A CD kiadását a 
Trottel Records vállalta, a szerződést 2006 őszén írtuk alá.

Az album elkészülte és megjelenése közötti időszak tagcserékben igen gazdag volt. Családi és 
munkahelyi  okok  miatt  elhagyta  a  zenekart  Móni,  Tomi  valamint  Gergő.  Az  új  dobos  - 
Balogh Ádám - 2006 novemberében Bécsben mutatkozott be a zenekarral. Énekesnő 2007. 
február közepén csatlakozott a bandához Frónius Katalin személyében, akit a Club Tequila 
és a Kingston Cruisers zenekarokból ismerhetett a közönség.

A 2007 tavaszán az Animal Cannibals  által  forgatott  harmadik videoklip  a dal  rendhagyó 
szövege  miatt  nem  került  a  játszási  listák  élére,  de  látható  volt  minden  hazai  zenetévé 
műsorán.  A  Mi  szél  hozott...? című  számra  készített  rövidfilm  több  hazai  és  külföldi 
videomegosztó oldalon jelenleg is elérhető.

2007 nyara újabb változásokat hozott a zenekar életében. A Hegyalja Fesztiváltól Bori Sára 
énekelte a Honeyball női szólamait. Augusztusban Viktor is elhagyta a csapatot, helyére 2008 
elején Gauland Norbert (pozan) érkezett néhány fellépés erejéig.

A 3. lemez felvételei az érdi Bakery Stúdióban történtek, szintén Bogyó felügyelete alatt, 2008 
őszén.  Dia  és  Sára  kilépése  után  a  dalokat  Balázs,  Norbi,  Ádám,  Levi  és  Petyka  mellett 
Horváth  Kornél (trombita)  játszotta  fel.  A  lemez  Lassulunk  a  korral címmel  szerzői 
kiadásban jelent meg 2008 decemberében. Ez a felállás 2 koncertet adott,  majd a zenekar 
feloszlott. A tagok azonban nem távoldotak el sem egymástól, sem a zenétől.

Folyt. köv.!!! (The Big Bunny Hall Swinger Club)

http://www.bunnyhall.hu/


Nagyobb fellépések:
Budapest: A38, Gödör, Zöld Pardon, Trafó Bár Tangó, Kultiplex, Vörös Yuk;
vidék:  Pécs,  Szombathely,  Esztergom,  Dunaújváros,  Székesfehérvár,  Nyírbátor, 
Százhalombatta;
fesztiválok: Sziget Fesztivál, LB27 Reggae Camp, WAN2 Fesztivál, NagySKALand Fesztivál, 
Hegyalja Fesztivál, AzFeszt, KOTTA Fesztivál, Székesfehérvári Zenei Napok;
külföld: Ausztria, Franciaország, Lengyelország;

CD-k:
Skate Punk In Action! Ska Punk Reaction! (DEMO, 2000)
Nélkülünk mire méz? (CrossRoads Records, 2004)
Az Univerzum legnagyobb hősei (Trottel Records, 2006)
Lasulunk a korral (Szerzői kiadás, 2008)

Klipek:
Boccaccio (Animal Cannibals, 2004)
Lusta vasárnap (bohoc, 2005)
Mi szél hozott...? (Animal Cannibals, 2007)


